JK3amMeHAallHOHHAs paboTa no maTtemaTuke 6 kiaace 2015 r

Bapuaut Ne 1
1. Haiijture muiommans mpssMOyroibHHUKA, €CITU JUTHHBI €r0 CTOPOH COOTBETCTBEHHO PaBHBbI:

a=—1,6:(21—lz-3l]+14,6; b=1,2%-3,57:3.5.
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2. Ilepumerp tpeyronsauka ABC paBen 48 cm. Croporna BC cocrapisier 60%ctoponst AB, u Ha 4 cM MeHblIE YeM
cropora AC. Haiiiure cTOpOHBI TPEYTrOJIbHUKA.
3. [lepBas Opuraga MOKeT OCTPOUTH oM 3a 10 qHel. 3a ckoibKo nHeH Bropast Opuraga MOXKET IOCTPOUTH I0M,

eclii, paboTasi BMeCTe, OHH MOT'YT HOCTPOUTh 3 joMa 3a 18 nHeit?
4.PemuTe ypaBHEHHE:! (1,65-0,3x]):0,34=4,5.

5. 13 mynkTa A B myHKT B, paccTosiHue Mex 1y KoTopbiMu 540 kM, BBIIILIA rpy30Bast ManuHa. Yepes 24 Benes 3a Hei

U3 MyHKTa A BBIIUIA JIETKOBas MalldHa cO CKOpocThio 90 km/4. Ha KakoM pacCTOSIHHM OT IIyHKTa A JIerKoBas
. 2 %
MallliHa JOTOHHUT IPY30BYIO, €CITH CKOPOCTH IPY30BO#l COCTaBIISET 3 oT ckopocTH JerkoBoi? Kakas marnmHa

NPUIET B MYHKT B paHbIle 1 Ha CKOJIBKO YacoB?

JK3aMeHalHOHHas paboTa no maremaTuke 6 kiaace 2015 r

Bapuaur Ne 2
1. Haiinure nepumerp npsMOyroibHUKA, €CTH ATHHBI €70 CTOPOH COOTBETCTBEHHO PaBHEI
a=0,66+(6%—1%-5%):(—2,5); b=1236:1,2+1,1%

2. B tpéx anmsbomax 289 dotorpadpuu. Kommuecto dororpaduit B mepsoM ampbome cocraBisger %(bororpa(bnﬁ

BTOpOro ansboMa u Ha 16 ¢ortorpaduit MeHbIne yeM B TpeTheM. CKOJIbKO (hoTorpaduii B Kax oM aaboome?

2 . 2
3.011H TpaKTOp MOXKET BCaxath IoJe 3a 6 = yaca, a Ipyroi 3a To Xke BpeMs BBITOJIHHUT 3 9TOM paboThl. 3a CKOIBKO

BpeMeHH 00a TpaKTOpa MOTYT BeIlaxaTh IoJie, pabotas BMecTe?
4.Pemnte ypaBHEeHHE:! (1,54:]x|- 0,24) - 0,37 = 0,074.

5./1Ba moe3/a BBILIM HABCTPEYY APYT APYTY B pa3HOE BPeMs C JBYX CTAHIIUI, PACCTOSHHE MEXIY KOTOPHIMH §96KM.
CxopocTs nepBoro noeszaa 64xm\u, a CKOpOCTb BTOPOTO COCTaBIsIET 75% OT CKOPOCTH 1epBoro. Ilepslii moesn
npomesn J1o Berpeun 320xm. Kakoii moess Bbmesn panbiine 1 Ha ckonbko? Uepes CKOJIBKO 4acOB MPOM30IILIa 651

BCTpEYa, €CIIh OBI TTO€3/1a BBIIILTH OJIHOBpeMeHHO?



JK3amMeHaAUHOHHAs paGoTa no vatemaTnke 6 kaace 2015 r

Bapuanrt Ne 4
1. . Haiigure IIEPUMETP NPSAMOYTOJIBHUKA, €CJIH JUTMHBI €r0 CTOPOH COOTBETCTBEHHO PaBHbI
3 ) B —7 A2
a=|->+1—:4—|-48+87; b=142-0,424:04.
8 120 3

- 5 o
2. Ha tpéx nonkax 153 xuuru. Koau4yecTBo KHUT Ha MEPBOU MOJIKE COCTaBIIACT 3 KHHT Ha BTOPOM TOJIKE, U Ha 45

KHHT MEHbIIE YeM Ha TpeTheil. CKONBKO KHUT Ha Ka)K10# moske?

3.0xna Tpy6a 3anonnseT GacceifH 3a 6 4acoB, a Apyras 3a 9 9acos. Jiis 3aHATHI JETCKOH CEKINH IUIOBLIOB
2 5 & ”
3AIIOJHSAIOT 3 Hacceiina. Kakoe Bpems HeOOXOAMMO TS 3ari0jIHeHUs Oaccelina i IETCKOM CEKLUH TTPH

COBMeECTHOI1 paboTe IByX TpyO?

4.Pemmurte ypaBHEHHE: (55,08 : |x|- 8,6) - 6,5=143

5. JIBa moe3za BBIILIK HABCTPETY APYT APYry B pa3HOE BPEMS C ABYX CTAHIIUH, PACCTOSIHUE MEXKI1Y KOTOPBIMU
1080xM. CKopocTh MepBoro moeszaa 75km\d, a ckopocTh BToporo coctasiseT 80% ot ckopocTu nepsoro. [1epsbrii
moes1 mpomren 1o Berpeur 750km. Kakoi moes Bbluel pasbiie 1 Ha ckolbKko? Yepes CKoJIbKo 4acoB Mpousouwia 6b1

BCTpEYa, €CJIin OBI 1Moe3/1a BHIILIN OIIHOBpeMeHHO?

JK3amMeHAUHOHHAs paboTa no matemaTnke 6 kiaace 2015 r

Bapuant Ne 3
1. Haﬁnme rmioniaab HpHMoyI‘OI[BHI/IKa, €CJIA IJIMHBI €ro CT¢ )pOH COOTBETCTBEHHO paBHbII
a=(—4l+2i-ll):2,5+8,5; b=15%-041:0.2.
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2. lepumerp tpeyronsauka ABC pasen 128 cm. Cropona BEC cocrasisier %CTOpOHbl AB, 1 Ha 22¢cM Gosblie

croponbl AC . HaiiauTte cTOpOHBI TPEYTOJbHHKA.

3.0nna Gpuraza MOXKeT BBIOJHUTH 3a/iaHue 3a 15 juei, a jpyras 6purana 3a 20 aneit. [lepsas 6purana padorana
HaJl BBITIOJTHEHHEM 9TOTO 3aJaHus 3 [Hs, IOTOM BTOpas Opiraaa 3akondmia paboTy. 3a CKOJIBKO JAHEH OBLI0
BBITIOJIHEHO 3a/1aHne?

4 Pemmre ypaBHenue: (103 -7,5-[x|):3,7=25.

5. W3 nyukra A B myHKT B, paccTosiHie MeXIy KOTOpbIME 36 KM, Bblexall Bejtocuneauct. Yepes 1,5 4 Beien 3a HUM
U3 MYHKTa A BbIeXaJl MOTOLIMKIIMCT cO cKOpocThio 30 km/4. Ha KakoM pacCTOSTHMM OT ITyHKTa A MOTOLMKITHCT
JIOTOHUT BEJIOCUIIEICTA , €CITH CKOPOCTH BeslocurneucTa coctaiseT 40% ckopoctn MoTonukiucra. KTo panbiie

[pUeseT B MyHKT B 1 Ha ckobko yacoB?



